

# VERTICAL BAMBUS

Classico / Carrisma

Technische Daten / Technical data sheet / Données techniques



	Classico 65426 2202 FSC	Classico 65507 2202 FSC	Classico 65297 2202 FSC	Classico Plus 65425 2202 FSC	Carrisma Plus 65525 2402 FSC
<b>Material   Material   Matériel:</b>	100 % FSC-Bambus   100% FSC bamboo   100% bambou FSC				
<b>Beschreibung   Description   Description:</b>	glatt gehobelt / gewölbte Oberfläche   smooth / curved surface   lisse / surface incurvée coffee vorgeölt   pre-oiled   pré-huilé ~ 8 m/m <sup>2</sup>	glatt gehobelt / gewölbte Oberfläche   smooth / curved surface   lisse / surface incurvée natur vorgeölt   pre-oiled   pré-huilé ~ 8 m/m <sup>2</sup>	glatt gehobelt / gewölbte Oberfläche   smooth / curved surface   lisse / surface incurvée natur vorgeölt   pre-oiled   pré-huilé ~ 8 m/m <sup>2</sup>	glatt gehobelt / gewölbte Oberfläche   smooth / curved surface   lisse / surface incurvée natur vorgeölt   pre-oiled   pré-huilé ~ 7 m/m <sup>2</sup>	glatt gehobelt / grob genutet   smooth / grooved   rainuré / gros lisse mokka vorgeölt   pre-oiled   pré-huilé ~ 7 m/m <sup>2</sup>
<b>Abmessungen   Dimensions   Dimensions:</b>	± 2200 x 120 x 18,5 mm 	± 2200 x 120 x 18,5 mm 	± 4880 x 120 x 18,5 mm 	± 3000 x 140 x 20 mm 	± 3000 x 140 x 20 mm 
<b>Menge und Gewicht pro Karton   Quantity and weight per box   Quantité et poids par carton:</b>	1 x = 0,264 m <sup>2</sup> = ~ 3,37 kg	1 x = 0,264 m <sup>2</sup> = ~ 3,37 kg	1 x = 0,585 m <sup>2</sup> = ~ 7,46 kg	1 x = 0,420 m <sup>2</sup> = ~ 5,70 kg	1 x = 0,420 m <sup>2</sup> = ~ 5,70 kg
<b>Menge und Gewicht pro Palette   Quantity and weight per pallet   Quantité et poids par palette:</b>	207 x = ± 54,648 m <sup>2</sup> = ~ 696,76 kg	207 x = ± 54,648 m <sup>2</sup> = ~ 696,76 kg	207 x = ± 121,095 m <sup>2</sup> = ~ 1544,22 kg	91 x = ± 38,220 m <sup>2</sup> = ~ 518,70 kg	91 x = ± 38,220 m <sup>2</sup> = ~ 518,70 kg
<b>Flächengewicht (ohne UK)   grammage (without SK   grammages (sans SK):</b>	1 m <sup>2</sup> = ± 12,6 kg	1 m <sup>2</sup> = ± 12,6 kg	1 m <sup>2</sup> = ± 12,6 kg	1 m <sup>2</sup> = ± 13,6 kg	1 m <sup>2</sup> = ± 13,6 kg

Eigenschaften   Characteristics   Propriétés	Classico 65426 2202 FSC	Classico 65507 2202 FSC	Classico 65297 2202 FSC	Classico Plus 65425 2202 FSC	Carrisma Plus 65525 2402 FSC
Zertifikate / Tests   certificates / tests   certificats / tests	FSC 100 %				
Rohdichte   gross density   densité brute	690 kg/m <sup>3</sup>				
Rutschhemmung   Slip resistance   Résistance au glissement	C				
Brandschutzklasse   fire-resistance class   catégorie de résistance au feu	C <sub>fl</sub> - S1				
Dauerhaftigkeitsklasse   durability class   catégorie de durabilité	1				
Formaldehydemission / Emission of formaldehyd / Emission de formaldéhyde	E0				

Hinweise   recommendations   recommandations*	Classico 65426 2202 FSC	Classico 65507 2202 FSC	Classico 65297 2202 FSC	Classico Plus 65425 2202 FSC	Carrisma Plus 65525 2402 FSC
Zugelassene UK   approved sub-construction   sous-construction autorisées	UK CoBAM; UK CoBAM Slim				
UK-Abstand   distance sub-construction   distance sous-construction	350 mm	350 mm	350 mm	400 mm	400 mm
Zugelassenes Montagmaterial   approved assembly material   matériel de montage	Edelstahl-Clipset (natur oder schwarz) / -Schrauben   stainless steel clips / screws   clip en acier inoxydable / vis				
Empfohlenes Gefälle in Längsrichtung   recommended slope lengthwise   pente longitudinale recommandée	kein Gefälle erforderlich   no slope necessary   aucune pente nécessaire				1,5 - 2 %
Quergerfälle möglich?   cross slope possible?   pente transversale possible?	kein Gefälle erforderlich   no slope necessary   aucune pente nécessaire				nicht möglich   not possible   pas possible
Mindestfugenabstand längs   minimum joint distance lengthwise   minimal espacement longitudinal	5 mm				
Mindestfugenabstand Stoss   minimum short-end joints   minimal espacement aux extrémités	10 mm				
Abstand zu festen Baukörpern   distance to solid construction components   espacement de solide construction	20 mm				
Empfohlene Reiniger   recommended cleaner   nettoyant recommandé	elephant Reiniger   cleaner   nettoyant				
Empfohlene Pflege   recommended maintenance products   entretien recommandé	elephant Bambuspflgeöl / elephant Bambus Hirnholzschutz   bamboo maintenance oil special / bamboo cross-cut wood protection   huile d'entretien spéciale bambou / bambou protection bois de bout				

\* Änderungen und Irrtümer vorbehalten, bitte beachten Sie die aktuellen Montageanleitung, verfügbar unter [www.elephant.de](http://www.elephant.de) | changes and errors reserved, please note current installation instructions available at [www.elephant.de](http://www.elephant.de) | sous réserves d'erreurs ou d'omissions; s'il vous plaît noter les instructions d'installation actuelles disponible à l'adresse [www.elephant.de](http://www.elephant.de)